

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

## XVI городская партийная конференция

Зантра начинает свою работу XVI городская партийная конференция. Она открылась в обстановке мужского подвига творческих сил нашего народа в борьбе за достойную встречу пятидесятилетия XXI века КПСС, в упорной борьбе за мир во всем мире.

В эти дни на предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях города трудятся с огромным увлечением «обучающие» делегаты И. С. Хрущева на XXI съезде КПСС «Контрольные курсы развития народного хозяйства СССР на 1959-1965 годы» и проект тезисов КПСС и Совета Министров Советов «Об улучшении жизни людей в жилищно-и бытовом развитии системы народного образования в стране».

К своей очередной конференции городская партийная организация пришла еще более боевой и сплоченной вокруг ленинского КП КПСС. Промышленники города 19 ноября закончили выполнение одиннадцатимесячного плана, выпустили за 10 месяцев сверхплановую продукцию на 27 миллионов рублей. Риск выпуска продукции по сравнению с тем же периодом прошлого года составила 10 процентов. Получено экономии от снижения себестоимости и сверхплановых показателей более 20 миллионов рублей.

Успешно осуществляются принятые социальные обязательства коллективы заводов им. Державского, Хрустального, фабрики «Красный Профинтер», Кременовского завода, мастеров Востребованного общества слесней и других предприятий. Трудящиеся завода им. Державского, с ноября закончили выполнение 11-месячного плана, до конца месяца дадут дополнительно продукции на 10 миллионов рублей. Успешно справляется с планом коллектив Хрустального завода. Здесь резко улучшилось качество стеклозаклада, сократился брак и брак комплектности и этот индикатор соревнования И. С. Становарова и В. Щыгалькинина. На всемирной выставке в Брюсселе Хрустальный завод преуспевает в освоении металла. Почти на 30 процентов увеличил выпуск продукции по сравнению с тем же периодом прошлого года Амуринский завод.

Достигнутые успехи в работе промышленности города являются следствием улучшения партийно-политической и организационной работы, повышения творческой активности рабочих и служащих, развернувшего массового социалистического соревнования. Почти 9 тысяч человек добровольно завершили выполнение заданий 1958 года, более 300 рабочих выполнили пятилетние нормы.

За достигнутые успехи в социалистическом соревновании в числе 850 лучших тов. Владимир Мухоморов, бригадир бригады коммунистического соревнования грамоты награждены 25 лучших рабочих и служащих города. В их числе замполит Хрустального завода тов. Становаров, начальник стекольного цеха им. Державского тов. Белова, помощник мастера фабрики «Красный Профинтер» инструктор соревнования за социалистический коллектив тов. Богданов, инструктор бригады коммунистического соревнования тов. Кляшников.

### БРИГАДЫ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

«Мы идем к победе коммунистического труда!»... Генерально-простое звание эти ленинские слова — скрывающиеся номер «Коммунистического прайда» от 18 ноября.

Ниче, когда в каждом уголке Советской страны горит и пылает надежда тысячелетия тов. И. С. Хрущева, слова Ленина по особому бланку и дорожке наив, мы как бы наглядно видим, реально осознаем из жаждолюбия и поблужающую славу. Вспоминаем, как с детства учили и делаем, горим горя, стараться хочется им быстрее приблизить светлый день, заветные смелости!

«И Москва и Ленинград, Магнитогорск и Баку, на Украине»

техника завода Стеклозавода Иваново и другие.

В своей практической деятельности по руководству партийными организациями городской комитет КПСС главное внимание уделял интрани-партийной работе. Систематически и организованно проводил семинары секретарей первичных, цеховых парторганизаций и партийных группировок, а также работников избобитории, Городская партийная организация изучала состояние идейно-политического воспитания коммунистов и беспартийного актива. Агитационно-массовая работа стала более конкретной и целенаправленной. В настоящее время агитационно-массовую работу в городе ведут 920 агитаторов, открыты три постоянно действующих агитпункта. Несколько улучшена постановка учебной и воспитательной работы в школах города.

Однако в работе горкома партии и горисполкома по руководству промышленностью, в деятельности организаций и учреждений это много серьезных недостатков. Не выполнили плана 14 месяцев заводы Стеклозавода, Державского, им. Пивоваровского, мастерская шпильшпана, типография, которые не дали продукции на 4,2 миллиона рублей. На этих же предприятиях имеются угрожающие себестоимости продукции, не выполнение плана по выделкам и важнейшей выделке продукции.

На предприятиях города есть много несельскохозяйственных расходов. Не выполнили остатки 2,5 миллиона рублей, сверхплановые остатки сырья и материалов составляют более 13 миллионов рублей. Вовне еще протон «оборудована». Только фабрика «Красный Профинтер» от сверхплановых протон потеряла 100 тонн протон и 250 тысяч метров ткани. На Хрустальном заводе только по дефициту обработки из-за протон недавно продукции на 320 тысяч рублей.

Существенные недостатки имеются также в работе строительных организаций, местной и кооперативной промышленности, торговых организаций, коммунальных предприятий по бытовому обслуживанию населения. Не устранено ряд недостатков в жилищном обслуживании населения и в работе детских учреждений. Слабо осуществляются планы благоустройства города.

Существенная проблема имеется в партийном руководстве профессиональных и коммунальных организациях. Некоторые партийные организации, например, фабрика «Красный Профинтер», Ярвичинский и Кременовский заводы недостаточно организуют работу по исполнению принятых решений. В таких партийных организациях, как завод Хрустального и им. Державского, слабо развернута критика и самокритика, что не способствует своевременному выявлению и устранению недостатков в акциях их производств. Далеко не все сделано по улучшению идеологической работы.

Задача городской партийной организации всемерно поддерживать подвиги творческих сил трудящихся города в борьбе за достойную встречу XXI съезду КПСС, быть вождем во внедрении в жизнь всего первичного, добиваться новых успехов в коммунистическом строительстве.

«Мы идем к победе коммунистического труда!»... Мы идем к победе коммунистического труда, об интересах общества.

Наша рабочая и сельская молодежь, вместе с коммунистами, по ланам, коммунистическим, своим трудом возмужают высокие и чистые здания коммунизма. Заменяем чуждыми документами, выдумками в Комсомольской правде, говорю о том, что в тузе советской молодежи выросло и быстро развивается новое патристическое движение, которое подводит горничную полярку широчайшее строительство города и деревни.

Слава участникам бригад коммунистического труда, всенародного соревнования!



После окончания школы №39 пришла на фабрику «Красный Профинтер» Елизавета Антошкина. Одной из первых в ткацком цехе автоматической станки АТ-110 и АТ-100 она получила статус лучшей работницы смены нормы на 120—125 процентов. Она уже завершила годовую программу и трудится в счет 1959 года.

Событие, когда по всей стране широко развернулось обслуживание темнов доклада Н. С. Хрущева о социальном плане развития народного хозяйства страны, — говорит девушка, — обязало работать еще старательнее, чтобы внести свой вклад в дальнейшее развитие государства Родины.

На снимке мы видим Елизавету Антошкину за работой.

Фото В. Симонова.

### Глубже выинать в хозяйственную деятельность предприятия

Выявлен завод организации партийной работы является партийный контроль над хозяйственной деятельностью предприятия. Правильное и конкретное партийное руководство — залог успеха во всем нашем хозяйственном и культурном строительстве.

Контроль партийной организации над хозяйственной деятельностью — это прежде всего контроль коллективный. Исполнять право слушать хозяйственного руководителя на заседаниях партийки, предлагать провести те или иные мероприятия — это еще не все, это одна сторона. Не менее, а пожалуй даже более важной стороной должно являться подписание приказов и распоряжений администрации предприятий в организационной работе с коллективом предприятия.

Парторганизация Хрустального завода уделяет особое внимание решению хозяйственных вопросов. Прислушайтесь, какой Долгие время первично работала цех механизированного производства, став под угрозу выполнение плана на завод. Партию стало спешно привлечь комиссию для вскрытия причин и оказания помощи цеху. Вскоре обстановка на заданиях парторга, затем на собраниях коммунистических организаций. По линии заводского комитета работа цеха механизированного производства была обеспечена на полностью действующим производственным совещанием.

Вклады принятым мерам достиг в числе переходов и сейчас значительно переопыляют программу.

Нельзя работа была проведена парторганизацией по сравнению с на производстве. На заседаниях парторга была обсуждена работа цеха обработки. Начальнику

цеха коммунист тов. Чеподанов подделали конкретные меры по борьбе с ботом, предложили обучить этих вопре с партийным и профессиональным активами. Это дало свои результаты.

Благодаря организации парторга вопроса о сокращении боя, на заводе зародилось движение, возглавленное замполитом И. Становаровым. Оно направлено на избирательное сокращение боя при обработке стекловидной алмазной гранью. С апреля по сентябрь бригада И. Становарова за счет сокращения боя, сократила на 20 тысяч шт. Шлакозавода, завода Родники и другие бригады, поддерживаемые нами И. Становарова. Бригада Венедиктовой при плане 3,7 процента дала бой до 1,1 процента, многого слесней бой в бригаде цеха Шлакозавода, завода Кремена.

В третьем квартале на заводе впервые вышло плановых 7,2 бода довели до 5,7 процента. Экономия выразилась в 102 тысячах рублей.

Партийный комитет в течение года обучил более 25 хозяйственных вопросов, подделала свои решения организаторской и политический работой в массах. В результате за десять месяцев текущего года план завода выполнен на 108,7 процента.

Однако у нас еще имеются и недостатки. В числе их — увеличение коммунистов на прошедшем недавно отчета-выборном партийном собрании. В настоящее время парторг разработал практические мероприятия с целью осуществления программы, подделкой и подделкой, высказанных коммунистами.

П. ФЕДОРОВ,  
секретарь парторга  
Хрустального завода.

### ОНИ СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ

Бирю райкома КПСС и исполком райсовета рассматривали итоги социалистического соревнования колхозов районов чю заготовке и вывозе торфа с 10 по 15 ноября. Победителями признаны колхоз им. Сталина (председатель колхоза тов. А. В. Старов), секретарь парторганизации И. М. Жарнов), который выдал на план 678 тонн торфа. Колхозу присуждено переходное звание передового района.

Победителем соревнования по надров мала за прошлую пятилетку вновь выделан колхоз «Большевик», нашедший путь по 28,7 тора от коровы. Он удостоился Красные знамя района. Отличная хоршая работа по надров коровы в колхозе им. Кирова.

# Ознаменует XXI съезд КПСС новыми успехами в борьбе

## Строительному тресту нужна производственно-техническая база

Для того чтобы успешно справиться с задачами в области строительства, как указывается в тезисах доклада Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС, нужно обеспечить девятикратную широкую индустриализацию строительства, превратить строительное производство в механизированный процесс сборки и монтажа зданий и сооружений из блоков, частей и деталей, изготовленных в заводских условиях.

Организованный в августе 1958 года в г. Гусь-Хрустальный строительный трест № 1 по существу не получил необходимой материально-технической и производственной базы. Принятый трестом бюджетный завод был сгорел и не приспособлен для работы в зимних условиях, что отрицательно отражается на обеспечении потребности строительных управлений треста в железобетонных изделиях, в товарном бетоне и растворе.

Трест № 2 поставил перед собой задачу — как можно быстрее создать собственную производственную и материально-техническую базу, чтобы уже в ближайшие месяцы обеспечить поступление индустриализации строительства.

В этих целях за последние два месяца на Бетонном заводе выполняются работы по увеличению производственного зала, в бассейне для замачивания изделий, оборудованию его крановыми и бетононасосными узлами, установке регистров в бункерах.

В ближайшее время намечается реконструкция цеха шлакоблоков с тем, чтобы в первом полугодии следующего года полностью обеспечить выпуск типовых перегородок, плит. Это позволит наши строительные управления отстроить в деревенских поселках и зданиях и сооружениях, сократить объем индустриальных работ, потребность в фондах, земле и рабочей силе, а вместе с тем и рационализировать и значительно повысить качество строительства.

В целях дальнейшего улучшения

## Новые обязательства Бригады И. Старовойра

С большим воодушевлением встретили тезисы доклада Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС «Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы» трудящиеся цеха обработки Хрустального завода. В сметах проводится сокращение, на которых рабочие единодушно одобряют важный исторический документ.

— Я горячо поддерживаю грандиозную программу, которую обсуждает сейчас весь советский народ, говорит бригадир алмазщиков Иван Петрович Старовойр. Мы должны с бодростью идти передовыми темпами своего социалистического обязательства. Наша бригада обязуется в честь XXI съезда КПСС сэкономить в год за счет снижения боя и брака изделий не на 30 тысяч, как намечали, а на 35 тысяч рублей. При этом вся продукция завода последовать нашему примеру.

В том, что бригада лучшего новатора нашего цеха И. П. Старовойра с честью выполнит свои обязательства, сомневаться не приходится. Коллектив бригады 1 ноября завершил годовую программу и трудится сейчас в счет 1958 года.

Цеховой комитет поддерживает инициативу И. П. Старовойра. Рассматривая данную бригаду, он предложил начальникам смены и отделов, а также профгруппам развернуть массовую работу по распространению ее среди всего колледжества цеха. В. ДРОЖЖИКОВ.

## Новому цеху — постоянную работу

Крыши домов каждого дома, что партийным договор является активное участие в борьбе за увеличение работы предприятия. Меня, как и многих других рабочих завода стекольного цеха, беспокоит тот факт, что мало предприятий отдают. Что мешает колледжеству завода быть более?

Если правилировать работу цеха выработке стекольного цеха в новом корпусе, то можно сказать, что рабочий цех мало выработке партийных организаций. После цеха нового цеха выработке стекольного цеха на одного лая не собираются новые партийные собрание, не обсуждают вопросы повышения производительности труда. Секретарь партийного бюро цеха тов. К. Баринский следует провозгласить больше инициативы в работе.

Сейчас в цехе трудятся много комсомольцев, прашедших впервые на завод, а комсомольская

организация плохо занимается обеспечением и распространением лучших методов труда, мало организует занятия на учебно-образовательном заводе молодежи.

До сих пор существует формализм в развитии организации социалистического соревнования в цехе. На мой взгляд, лучше бы ввести индивидуальное социалистическое соревнование и регулярно осещать его ход на Досках поощителей, чтобы каждый рабочий знал на сколько процентов он выдался план, каков у него будет социальное положение по сравнению с другими.

Партийное бюро завода и цеха должны перенести свою работу в партийные организации предприятий на достижение лучших трудовых успехов в честь XXI съезда Коммунистической партии. В. ЧЕЛНОВИЧ, член КПСС, бригадир-налдчик.

## Улучшить руководство комсомолом

Комсомольская организация Гусевского торфоразработки считает в своих рядах более двухсот человек. Большинство из них являются застрахованными социалистического соревнования на перспективные выработки отдельных выделов и зданий, стремясь встретить новыми трудовыми победими XXI съезд Коммунистической партии.

Таким образом, члены организации Крамова, Булдакеры, добровольцы Липовских и многих других успешно закончили выполнение годового задания.

Сейчас комсомольцы и молодежь стремятся с большим интересом знакомится с историческим документом Плеханов ЦК КПСС. Комсомольцы повышают свой политический уровень, занимаются в созданных 6 комгруппах, которыми охвачено 182 человека. Партийная организация для улучшения кружками выработки отдельных выделов тов. Александровского, Янашова, Бабинцева. Они добросовестно выполняют

свои обязанности. Но есть и такие, как тов. Абрамов с первого производственного участка. Этим пропагандистом с начала текущего учебного года не проведено ни одного занятия в комсомольской и партийной организации. Следует сказать, что некоторые партийногрупповые участки и цехов шло руководит комсомольцы ВЯКОМ и мало оказывают им практической помощи. В цехе Крамова, Булдакеры, добровольцы Липовских и многих других успешно закончили выполнение годового задания.

Сейчас комсомольцы и молодежь стремятся с большим интересом знакомится с историческим документом Плеханов ЦК КПСС. Комсомольцы повышают свой политический уровень, занимаются в созданных 6 комгруппах, которыми охвачено 182 человека. Партийная организация для улучшения кружками выработки отдельных выделов тов. Александровского, Янашова, Бабинцева. Они добросовестно выполняют

## Организовано-партийную работу на уровень требований ЦК КПСС

Воспринимая задачи коммунистического строительства в нашей стране в связи с решениями ноябрьского Пленума ЦК КПСС и тезисами XXI съезда КПСС, трудящиеся требуют значительного усиления деятельности всех партийных, комсомольских и профсоюзных организаций.

Выполняя решения XV городского партийной конференции, горком КПСС проследил определенную работу, направленную на повышение деятельности партийных, комсомольских и профсоюзных организаций. Основное внимание уделяется оказанию практической помощи партийным, комсомольским и профсоюзным организациям и партийногруппам и партийногруппам.

Многие секретари цеховых партийных организаций и партийногрупп на промышленном предприятии. Партийком фабрики комсомольцы проводились приемы секретарей цеховых партийных организаций по обмену опытом и выслушиванию их предложений. Эти встречи проводились в Амур-Жульинском и Стекловоловском. Проводились приемы цеховых партийных организаций по обмену опытом и выслушиванию их предложений. Эти встречи проводились в Амур-Жульинском и Стекловоловском.

Работу многих первичных партийных организаций более глубоко обсуждали на заседаниях бюро горкома КПСС. Были заслушаны вопросы о партийногрупповом комсомольском лагере, о работе партийногрупповых организаций на Амур-Жульинской станции Железнодорожного завода, о состоянии партийногрупповых организаций на Стекловоловском, о состоянии партийногрупповых организаций на Хрустальном заводе и другие.

подготовке и проведении партийных собраний, в укомплектовании цехов партийного просвещения, организации социалистического соревнования.

За последние годы несколько улучшилось состояние партийногрупповых организаций города являются партийногрупповыми организациями (секретарь тов. И. Заичев), цеха выработке Хрустального завода (секретарь тов. Ч. Чулунов), транспортного цеха завода им. Дзержинского (тов. А. Криулин), цехового цеха завода Стекловоловского (тов. А. Быхов), цехового цеха завода Стекловоловского (тов. А. Быхов), цехового цеха завода Стекловоловского (тов. А. Быхов).

Первоначально строит работу партийногрупповых организаций (секретарь тов. П. Куров), транспортного цеха завода им. Дзержинского (тов. А. Криулин), цехового цеха завода Стекловоловского (тов. А. Быхов), цехового цеха завода Стекловоловского (тов. А. Быхов).

выполнением принятых обязательств. Партийногрупповые комсомольцы в своих рядах имеют производственный комсомольский отдел. Многие из них знают свои обязанности и наряду с некоторыми недостатками, но отнюдь не, что здесь своевременно принимаются меры по устранению недостатков.

Хорошо налажена работа в партийногрупповых организациях (секретарь тов. Антипова), цехового цеха завода им. Дзержинского (тов. А. Криулин), цехового цеха завода Стекловоловского (тов. А. Быхов), цехового цеха завода Стекловоловского (тов. А. Быхов).

Последнее время особенно активно партийные группы на промышленных предприятиях. Лучшим примером является шт. И. Лушин (партийная фабрика), А. Березкин (железнодорожный завод), А. Березкин (железнодорожный завод), А. Березкин (железнодорожный завод), А. Березкин (железнодорожный завод), А. Березкин (железнодорожный завод).

Фабрика «Красный Кузнец» (партийгруппу тов. П. Куров), который с себя несет наложения обременения комсомольской организации секретаря партийного. Анализировать положение в партийногрупповых организациях и цехах выработке Стекловоловского цеха завода им. Дзержинского и в некоторых районах завода Стекловоловского.

Слаба деятельность таких партийногрупповых организаций, как цех выработке подорожного стекла завода Жульинского (секретарь тов. Н. Кабенин), строительного отдела (секретарь тов. Мельников), цехового цеха завода им. Дзержинского (тов. М. Самсонов), цех выработке завода Стекловоловского (тов. А. Гусев).

До сих пор в партийных организациях Раменского, Жульинского, Стекловоловского, Лестовского отдела и других цехах еще уровень партийногрупповых организаций и городской комитет партии. Долг партийных организаций шире использовать многообразие форм и методов организаторской работы и подталкивать ее на уровень требований ЦК КПСС. Г. ГОРШКОВ, зам. заведующего отделом ТК КПСС.



Грандиозный план

ПРАГА. (ТАСС). Как сообщает Чехословацкое телеграфное агентство, чехословацкая печать уделяет большое внимание теме грандиозного плана...

Газета «Руде право» опубликовала в этот раз статью, в которой характеризует контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1969—1985 годы как грандиозный план.

Газета указывает, что СССР не только уже давно оставила позади себя все европейские государства, но и добилась в последние годы быстрого абсолютного прироста валового продукта, чем США и...

Государственный переворот в Судане

КАИР. (ТАСС). Как сообщает агентство МЕН со ссылкой на сообщения радио Фохарам, командующий суданскими вооруженными силами генерал Ибрагим Абдул сверж правительством Абдула Халифа и встал во главе...

НЬО-ДЖОРЖ. (ТАСС). По сообщении зарубежного корреспондента агентства Виретс Пресс Интернейшнл, омуравскому радио передали сообщения, в которых говорится, что целью государственного переворота в Судане является «ликвидация аvarии и коррупции во всех государственных органах».

В заявлении генерала Абдула, переданном теми же радио, говорится: «Мы проводим все усилия для улучшения отношений между Суданом и братской Объединенной Арабской Республикой и примем все меры к урегулированию нерешенных проблем, существующих между двумя странами».



Китайская Народная Республика. В городе Ляньюэжкоу строительство первой очереди нефтеперерабатывающего завода. К концу этого года завод даст десятка тысяч нефтепродуктов. Строительство ведется по проекту советских инженеров с помощью Советского Союза. Основные оборудование и машины поставляются из СССР. Производство процесса на предприятии механизированы и автоматизированы. Завод будет полностью введен в действие к концу 1969 года.

На снимке: вид из одного из цехов завода. Фото Ф.у Чун-шана и Д.Ф. Ф. Агентство Синьхуа

Программа мира и прогресса народов

ДАМАСК. (ТАСС). Газета «Ан-Нур» публикует перевод статьи, посвященную тезисам «доклада Н.С. Хрущева на XXII съезде КПСС, подведенная, что задачи, поставленные в тезисах перед советской экономикой, вызвали огромный интерес во всем мире. Газета указывает, что «развитие экономики и оборонной мощи народной социалистической системы также укрепляет позиции всех миролюбивых сил мира».

Сложившаяся программа экономического развития Советского Союза поддерживает надежды, по праву является программой мира и прогресса народов.

Победа Национального фронта ГДР

БЕРЛИН. (ТАСС). Агентство АНП передает предварительные итоги выборов в Народную палату Народной Демократической Республики.

В выборах в Народную палату приняла участие 11.707.716 человек из 11.839.217 человек, пользующихся избирательным правом.

Войны в Бразилии

НЬО-ДЖОРЖ. (ТАСС). По сообщении корреспондента агентства Ассошиэтед Пресс из Рио-де-Жанейро, в различных городах Бразилии сейчас работают в студенческие дни тысячи сельские студенты в связи с перенарядками профессорами.

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования доярков колхозов района по надою молока за 1 ноября 1968 года

(1 графа—фамилия, инициалы доярок и наименование колхоза, 2—надоено молока от коровы с 1 января по 1 ноября 1968 года, 3 графа—в том числе за октябрь (в литрах)

Table with 3 columns: Name and farm, Total milk yield, Milk yield in October. Rows include: Чирчунова А. И., «Заря», 2551 97; Калюкина Е. В., «Ирпень», 2192 129; Баташова М. И., им. Суворова, 2211 86; Хоронина Д. Я., «Вперед», 2209 96; Кривошова Е. М., «Октябрь», 2193 129; Парфенова В. П., им. Фрунзе, 2191 91; Луоушань Н. В., «Перемосковский», 2180 108; Савельева А. И., «Вперед», 2168 65; Подсевадова М. М., «Победа», 2167 77; Караванова А. М., «Перемосковский», 2155 125; Янина Д. К., им. Сталина, 2144 57; Гаркина Н. Е., им. Мичуринца, 2139 140; Лобозенко К. И., «Красный Профин», 2138 163; Клавина М. М., «Коммунар», 2137 104; Кривошова Е. А., «Октябрь», 2129 107; Скокова А. С., «Путь Ленина», 2115 63; Подсевадова Е. М., им. Сталина, 2110 104; Крылова А. В., «Дружба», 2096 124; Носкова Т. А., им. Мичуринца, 2091 112; Янина П. С., им. Сталина, 2088 57; Подняева Е. В., «Вперед», 2084 81; Громова Е. А., им. Кирова, 2082 93; Лебачева М. П., им. Мичуринца, 2067 116; Калюкина А. А., «Коммунар», 2059 104; Елшарова Ф. И., «Победа», 2058 44; Пинфалова Л. Т., «Ирпень», 2046 69; Вахромова Д. О., им. Дзержинского, 2045 91; Кливанкин Г. З., «Коммунар», 2044 132; Писцова А. П., им. Мичуринца, 2033 192; Фролова Н. В., «Ирпень», 2027 65; Бушуева К. И., им. Фрунзе, 2024 92.

(Продолжение. Начало в № 138)

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской обл., Калинин а. П. Тел. редакторов 2—37.

Фелепон

КАК ОЛЕГ ПУТЕШЕСТВОВАЛ...

В ожидании очереди у супруги Киселевых терпение истощилось. Наступила возможность вырваться вместе супругов из равновесия. — Дуся, несли брати в субботу. Можем с работой выйдешь в замок, — обрадовался Киселев в ответ.

Сегодня воскресенье! Ты дождись до понедельника. Не забудь вернуть мой замок и радости, решила Ладошка Киселева в этот день не шла, а делала работы.

— Сереха, наконец-то дано направление об устройстве Олега и деятельности в течение Славки Дуси муку.

Через три дня, когда были обещаны рабочие справки для предоставления в детсад, Киселев торжественно вышагивал во улицу, бороздя лес на руках патефонского Олега.

— Не приходи! По документам, на же направление,—отругала Киселева булавки Надежда Михайловна. Она была неумолима.

Тут-то и вышло из нового института зрения Киселева, от которого слышного Олега на отдых и походу приняла. Через час звонил толстый Олег передав тишину кабинета знаком. По истончению Надежда Михайловна Возник один из них, присидел его в замок и пожелала в колее заместителю правительств Ксения Ивановна Виноградова.

Ксения Ивановна растерялась. Оправившись немалого от неожиданности, она взяла на руки малюшку и пожелала выслушать. — Зачем работа привнес? Я вас не понимаю, Надежда Михайловна. Каргавин надеждо недоволен по другую группу. Сейчас же прините малюшка.

Вскоре Олег обратил внимание на своем сверстнике. Но упрямство Надежды Михайловны все больше возмущало.

— Кто и по вашему? Так себе! Не жалуй!—сказила Возник, когда Ксения Ивановна потребовала выдать поному гражданину.

Через час у детсад ждал его. Мамта стояла мильная машина. В кабине задушевной по главному директору. Миколовой группе «экспертов» пришла в воскресенье выводу: «Миколовой группе удалось сакопозилом вселиться в квартиру, немедленно следует от править в мильную». Сопровождении конков машин на утраты в связи сlaufобое осеннего дня в центр города. «Преступник», почувствовал необходимость, на своем образном языке дал такого рева, что прожогие неворачивали головами в сторону мильной машинки.

— Берите, товарищ Крылов!—сказила вновь инспектору Детсадского комитета мильная.

— Подкажи, что дэ?—спросила у.

— Вот акт и другие документы.

можете не сомневаться. Прочитав заголовок Киселева, Киселева рассмеялась. Она была удивлена действиями руководителю детсадского учреждения.

Возник сказала, что немедленно в иссле, да наконец не позабудет. Близкий мальчик... есть забота на работе.

— Так и путешествовать Олег целый день то в замок, то в лес. Когда везу посылки и пакеты у замковника Ксения Ивановна в его выдот деложное, решила основательно заняться воено с младшим. Пока не вывела работу мамана, а вывела пломоты вывела на работу.

По истончению замкова черети дня Олег все же справил новоселье. Но истончая, если бы Надежда Михайловна Возник было бы объяснила отцу Олега все, Олег не путешествовал бы из леса в рудники.

— Мой муж на за то не проявил бы подобной жестокости с сиком. Вряд тогда с ним было бы ший день разговаривала Возник по-человечески, не Сергей поидежал. Всегда она вывела работу получила, только не объяснила, почему нельзя принит ребенка? На отдых и походу приняла на глазах сказила она Киселева.

Вместе с Киселевой работница вывела из детсада Олега, однако неспешно радость и печаль, глупая на мой детсадский од, возмущение заместителю правительств «Красной Октябрь». Но как работю: «близко лопоты, да не укусится».

Ксения Ивановна принимала обязательства по выводу строй детсада. Помещение готово, не осталось только оборудование. Вышли начальник отдела капитального строительства Воевова, которая в детсаде вывела УНР-3 усердно доказывает, что «дети должны принит, недоказки в кетельности устранились постепенно».

— Вскоре Олег обратил внимание на своем сверстнике. Но упрямство Надежды Михайловны все больше возмущало. — Кто и по вашему? Так себе! Не жалуй!—сказила Возник, когда Ксения Ивановна потребовала выдать поному гражданину.

Через час у детсад ждал его. Мамта стояла мильная машина. В кабине задушевной по главному директору. Миколовой группе «экспертов» пришла в воскресенье выводу: «Миколовой группе удалось сакопозилом вселиться в квартиру, немедленно следует от править в мильную».

Сопровождении конков машин на утраты в связи сlaufобое осеннего дня в центр города. «Преступник», почувствовал необходимость, на своем образном языке дал такого рева, что прожогие неворачивали головами в сторону мильной машинки. — Берите, товарищ Крылов!—сказила вновь инспектору Детсадского комитета мильная. — Подкажи, что дэ?—спросила у.

— Вот акт и другие документы.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

На 21 ноября. 19.00—Выступление комментатора по телевидению в 21 номере программы. 19.15—Известия по московскому времени. 20.30—Вечер мелодрам артистов драматического театра имени Станиславского. Передача из Центрального Дома актера. По окончании программы: «Новости Китая» и «Новости Китая».

На 22 ноября. 16.00—Драматическая комедия Ю. Смирнова «Ворота волшебства». Телевизионная постановка. 17.00—Международная встреча по хоккею с шайбой.

Вой комедия «Колона-Пекарь» (Канада) в спорной клубов Москвы. 19.15—Вечер детсадовского телевидения. Передача 4.4. 19.50—Последние известия. 20.05—Еженедельная передача «Знайка» болельщиков «Порт-Артур». Саскетбол государственного академического Молодог театра. В передаче—Киножурнал «Новости дня».

Редактор Н. БОГДАНОВ.

Полторшин Степанович, им. Дзержинского.

СГОДИНА НА ОКРАНАХ

Клуб им. Ленина. В 19.15—Музыкально-театральная программа. ПЕЧАТ ПАЛЬЦЕВ РОЩИ. Сценарий: 17, 19, 21, 24.

ДОБРОВОЛЫМ. Сценарий: 10, 11.30, 13.15, 15, 16.45, 18.30, 20, 22.34.